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Lisez bien l'ônogsli, *l justiliera ctairemcnl chaque riponse"
Cette I'euille doit être rendue signéc et pkeéc à l'inlérieur rie h copie.
Aucun app:rrcil électr;niqrrc ne doiJ être utitrisé sous pi:ine rl'avoir une note rle §,

Lxercice 1 : Àpplic;lion linéaire et r--liagonaiisation (i2 pts)

..ISoit I (r'. r. --J tli' ll -i:.ir - 2) - l--. 1r - .t-1 - 1--)

L l)olncr l'eliserllble cie diparl c1 d'arrlr'*e rt- t. .lustiflez :apidement ciue f est liné;rire.
:, Cric;-rler le no-vau tle l.
i. Calculcl le rang tie l.
1. Llst-cc que li:st iniei-livc 'l SLn'iective 'l Biiective ?

5. Donner la m;rtrice lcpréscnlalive M tle l'. (voLrs expliciterez les bases r"rtiiisées por-rr

1'espace de c1épart et cl'ar:ii.'ée).
6. Déterminez les v;rlerirs propres et les c'spr,rces propres cle M. Véritrler r,os rcslllals avec les

méthodes us::elles {det M:2).
7. La matrice M cst-clle diagonalisable 'l JLrstifiez.
8. Calculez les malrices P et D telles ciLre l,I - PDP r oùr D est unc matrlcc rliagonalc.

l-.xer:cicc 2 : llaieul de ilérii'ée (5 pts)

Soit l.(r. r') : r 1 
iure lirnctir-rn r.1c I l-ariablls..- ')..

-t - - l

l. Représentez graphiquement l'ensemhle cle clélrnition de i'.
2. Déterminez le gradient c1e f-.

3. Déterminez la matrice hessie:r.ne i1e l.

I'.xercie,c 3 : Famille i-le r.'ecteurs (3 pts)

1. Calculer le rang de cette famille de vecteur en fonction de a ?
2. Est-ce que cette famille est une base ?

Soit a un paramètre de R. On défiait 3 vecte:.rs de R3

fti (l r ra \
,, -l nl ,, -"', '.-t r/ -l - |' -lll' /: -l-, l'' " -1. " 

I1,0, [- l, [3 )
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